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ATA DA VIGÊSIMA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 03/06/2025. 

 

Ao terceiro dia do mês de junho de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário Marcel Taí Gostei fez a chamada nominal dos senhores 

vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: Vereador 

Gelson Henrique, vereador Tiago Kurtz, vereador Marcel Tai Gostei, vereador Vinny, vereador 

Leo Primo, Vereador Diogo Talento, vereador Zé Chaleira, vereador Raphael Duarte, Vereador 

Mauricio Chagas e Vereador Dudu 2D. Totalizando a presença de doze vereadores. Havendo 

quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberto a 25ª Sessão 

Ordinária do ano de 2025. O secretário interino fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO 

DE LEI: Projeto de Lei nº 32/2025, de autoria da Mesa Diretora, que “Dispõe sobre a 

revogação da Lei 1.227, de 20 de junho de 2023 e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 

33 /2025, de autoria do Poder Executivo, que “Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para 

o exercício financeiro de 2026 e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 34 /2025, de 

autoria do vereador Diogo Talento, que “Dispõe sobre a gratuidade de água em ambientes 

comerciais do município de Mesquita”. PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto de 

Resolução 04/2025, de autoria da Mesa Diretora, que “Constitui a Comissão Temporária 

Especial para Estudo da Nova Estrutura Administrativa, Readequação e Criação de Cargos da 

Câmara Municipal de Mesquita, bem como elaboração de Projeto de Lei”. PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MEIO 

AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Diogo Talento – Apresentou 04 Pedidos 

de Providência, Vereador Vinny – Apresentou 02 Pedidos de Providência, ÁGUAS DO RIO 

Vereador Diogo Talento – Apresentou 02 Pedidos de Providência Vereador Vinny – 

Apresentou 01 Pedidos de Providência. INDICAÇÃO LEGISLATICA: Vereador Vinicius 

Bonitão - Indica ao Prefeito Marotto Miranda um estudo sobre a criação do Programa Tarifa 

Zero no transporte municipal. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: 

Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - 

MARCOS ANTÔNIO COSMO - RAFAEL FERREIRA TEIXEIRA - THIAGO RIBOURA 

DA CUNHA. Vereador Diogo Talento Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos 

senhores: - RICARDO GALLEGO DOS SANTOS JÚNIOR - MARCIO LIMA DE ALMEIDA 

Vereador Zé Chaleira Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - JOSE 

AUGUSTO DE ASSIS - PAULO HENRIQUE AGUIAR. Vereador Vinicius Bonitão 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: - TATIANE SIQUEIRA - 

MARLUCE CORDEIRO DA SILVA MOURA - KELLY NOSSAR DA COSTA DOS 

SANTOS - KELLY CRISTINA ALVES DE SOUZA - JESSICA DE OLIVEIRA FREITAS 

PIMENTEL - ISABELLE FORDIANI - HENRIQUE FERNANDES DE SOUZA - GISELE 

DO CARMO LOPES - GEANNE MARCIA LOPES ELIAS - FABIO SOARES DE 

CARVALHO - FELIPE CARLOS DE MEDEIROS LIMA - ERICK DE OLIVEIRA SOARES 

- ANA PAULA DE OLIVEIRA - ANE CAROLINE FONSECA DE QUEIROZ. ORDEM DO 

DIA ORDEM DO DIA - PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA - Projeto de 

Lei nº 21/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte, que “Institui o programa “Paz nas 

Escolas” no Município de Mesquita”. Projeto de Lei nº 22/2025, de autoria do vereador 

Raphael Duarte, que “Dispõe sobre a criação do Programa Bombeiro Mirim no Município de 

Mesquita e dá outras providências”. EMENDA SUBSTITUTIVA nº 01 /2025, de autoria do 

Vereador Raphael Duarte, ao Projeto de Lei Ordinária 04/2025, de autoria do Vereador 

Vinicius Bonitão, “Altera o nome da Escola Municipal Ernesto Che Guevara, localizada na Rua 

Lídia, nº 562, Chatuba, Mesquita, RJ, para Escola Municipal LiLy Safra”. TEMA LIVRE: O 

Vereador Zé Chaleira fez usou da tribuna para conceder homenagem de congratulações e 

aplausos aos senhores Paulo Henrique Aguiar e José Augusto de Assis.  O Vereador Rodrigo 
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Rodrigues fez usou da tribuna para fazer homenagem aos demais vereadores com um cordel. 

ORDEM DO DIA: PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de Lei nº 

21/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte. Aprovado por unanimidade. Projeto de 

Lei nº 22/2025, de autoria do vereador Raphael Duarte. Aprovado por unanimidade. 

EMENDA SUBSTITUTIVA nº 01 /2025, de autoria do Vereador Raphael Duarte e 

Vinicius Bonitão ao Projeto de Lei N° 04/2025, de autoria do Vereador Vinicius Bonitão. 

Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Zé Chaleira fez 

uso da tribuna para agradecer aos funcionários da saúde pelos serviços prestados no setor de 

vacina. O Vereador Léo Primo fez uso da tribuna para agradecer ao vereador Rodrigo 

Rodrigues pela homenagem feita na presente sessão. O Vereador Raphael Duarte fez uso da 

tribuna para agradecer ao vereador Rodrigo Rodrigues pela homenagem prestada e ressaltou a 

importância das aprovações dos seus Projetos de Lei. O Vereador Vinicius Bonitão fez usou 

da tribuna para conceder homenagem de congratulações e aplausos aos senhores Guilherme 

Arume Santos, Talita Cristina Moraes da Silva Kelly e Natalia da Silva de Macedo. O 

Vereador Tiago Kurtz fez uso da tribuna para agradecer aos vereadores sobre a parceria no 

futebol entre os mesmo. Não havendo nada a tratar, o Presidente encerrou a 25° Sessão 

Ordinária.  


